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 راعش يه ىنعملا اذهب ةيلالقتسالا نأب لاجملا اذه يف ديكاتلا ايرورض سيلو
 ةسسييرعلا عاضوالا لمجم ىلع ضارتعالا نم ائيش هنومحضم يف لمحي يلحرم
 دسسيعصلا ىلع ةيدج تانامض ريفوت لجا نم طارتشالا نم ائيشو « ةنهارلا

 نيطسلف هاجتاب يدج يودحو هجوت يا يف جامدنالا ىلا اهقيرط دجت ام ناعرس
 1 0 مهسقنا نيينيطسلفلا عمو

 الف « نييكا رثشأ نودب ةيكارتشا الى « نييودحو نودب ةدحو ال امك . هنا كلذ

 ‏٠ اشيا نييئيطسلت نود» نياح.ءاف

 براجتلا راركت مدع ىلع رارصا يه ىنعملا اذهب ينيطسلفلا رارقلا ةيلالقتساف
 متو « ةدحولا مساب لاضنلاب نيينيطسلفلا قح ةرداصم اهيف تمت يتلا ةقباسلا
 ةحلصملا مساب ةينطولا مهتيصخش ثعبو مهتاتش ديحوت يف مهقح ةرداصم اهيف
 ‏٠ ايلعلا ةيمرقلا

 «ينيطسلفلا حافكلاو يبرعلا لاضنلا نيب ةروطتم ةقالعل ةديدج ةغايص ةيا نا
 ماسطخالا يف عقت « قئاقحلا هذه لهاجتت ‏٠ نيطسلف ةروثو ةيبرعلا ةدحولا نيبو

 ‏٠ ةقباسلا براجتلا اهيف تعقو .يتلا اهتاذ

 يبرع لمع يا يف « ريرحت ةمظنمو ةروثو ابعش « نيطسلفل اصاخ افقوم نا

 يف ينيطسلفلا لاضنلا هبعل يذلا صاخلا رودلل ةيقيقحلا: ةمجرتلا وه « يودحو
 3 لاضنلا ةدحوو 2 ةدحولا لاضن ءاوجا قلخ
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